



武冈多部门春运前联合安检

伍先安 王秋香

本报讯 1月10日,武冈市交警大队会同该市交通、安监、运管部门,深入辖区汽车东站、西站开展安全检查工作,提前为春运工作做铺垫。

检查组详细检查了站场工作台账、安全制度、车辆日常管理和冬季交通安全应急预案、车辆安全检查记录等安全管理资料,实地查看客运车辆进出站的登记、出站安检等安全措施落实情况,并随机抽查部分客运车辆。他们详细检查了驾驶员和车辆相关证件、驾驶员及乘客系安全带情况,以及灭火器、三角木防滑器等安全设施配备情况,并向乘客普及乘车安全常识,强调驾驶员要杜绝超员、超速、疲劳驾驶等违法行为。

邵阳县:联合监管消除隐患

伍先安 刘惠芳

本报讯 1月10日,邵阳县交警大队联合镇政府、教育局、校车办等多部门,成立联合检查组,对全县中小学校、幼儿园及校园周边环境开展安全隐患大排查。

根据联合检查要求,邵阳县交警大队副大队长陈六顺带领交管中队民警协同政府各职能部门深入辖区各中小学校、幼儿园就校园周边道路安全以及接送学生车辆安全管理等问题进行“把脉问诊”。他们重点检查学校、幼儿园有无自用或租用拼装车、报废车和个人机动车接送学生情况,接送学生车辆是否存在超载超速现象。他们同步开展自用或租用用于接送学生的机动车辆是否经检验合格并定期维护和检测。检查接送学生的机动车是否到相关部门办理了手续,车辆的驾驶员是否具备合法资质。检查各部门是否组织学生安全乘车,交通安全教育是否正常开展。同时还对学校门口减速带、斑马线、警示标志等交通安全设施是否齐全,完好进行检查。

此次共检查中小学校8所、幼儿园5所。在检查中,邵阳县交警大队民警排查校园周边安全隐患5处。

醉酒男子昏迷绿化带中

路过交警热心救助送医

文/图 刘波 曾梅妮 伍先安 彭纯芳

本报讯 1月11日21时许,市区宝庆东路黄家山体育馆路段,一名过路女子突然大呼:“快来人呀,绿化带里躺了一个人。”

此时,双清交警大队交管中队民警张薇薇等正巡逻至此。他们立即赶到现场,只见一名男子昏迷在绿化带中,脸色发青。走近男子,其满身酒气。任凭民警怎么呼唤,男子没有回应。

因担心其有生命危险,民警准备将其扶上警车送医。这时,他突然呕吐了一大堆秽物,沾满了一位民警的警服。但民警不顾这些,仍然想要扶他上警车。岂料,醉酒男子借着酒劲,挣脱了民警,执意要躺在绿化带中不肯前往医院。

见此,民警请求110指挥中心支援。5分钟后,一组巡警赶到。大家齐心协力,终于将醉酒男子扶起。民警帮男子擦去脸上和身上的污物,喂他喝下矿泉水,把他扶上警车送去医院。

电动车与小车来了次亲密接触

红鹰特骑 巧手解难题

记者 刘波 通讯员 胡忠国

本报讯 红鹰特骑队在哪里,解危帮困就在哪里。1月11日,红鹰特骑队员就帮两名车主解了难题。

当天8时许,市区西湖路资江小学门口车流如织,很多都是送小孩读书的。这时,一辆送小孩的小车与旁边的一台电动车发生刮擦,电动车的脚撑插进了小车的保险杠里,导致两

车都动弹不得。这种情况,也导致往来车辆受阻。

正在附近执勤的红鹰特骑队员蒋永涛、胡红云等人闻讯而动,立即来到现场。他们与恰好经过此处的市交警支队副支队长袁卫新一起处置现场。

因两车卡在一起难以分离,蒋永涛等人从车上取来千斤顶等工具协力救援。经过20多钟的努力,两车得以解脱,之后交通恢复通畅。



队员们正为车辆如何分离想办法。 胡忠国 摄



市交警支队通过开展“重温入党誓词”“学习党章党规”、集中讨论等多种方式,全面学习党的十九大精神。图为1月12日下午,该支队组织民警集中开展学习贯彻党的十九大精神知识竞赛。 刘波 伍先安 摄影报道

邵东夜查酒驾

伍先安 李娜

本报讯 1月10日晚,邵东县交警大队通过夜查酒驾行动,持续营造严打严管的氛围,扎实推进“冬春攻势战”。

当晚19时许,该大队民警分别在县城衡宝路桃园路段、大田车站路段设置两个卡点,逢车必查,重点加大对酒驾、毒驾、涉牌涉证等违法行为的查处力度。为使整治行动收到良好效果,执勤民警在依法查处的基础上,采取现场教育的形式开展了交通安全宣传。

此次行动,该大队共出动警力90余人次,警车10台次,查处各类违法行为32起。其中,饮酒驾驶13起,醉酒驾驶2起,涉牌涉证17起。



刁难,耍泼。此次通过真人真车现场模拟,对路查路检、现场警戒、安全撤离、反光锥筒和警示牌的摆放、警戒区的划分、防护装备的使用、查缉违法犯罪嫌疑人等进行实战演练。

演练结束后,演练教官刘钢分别对在演练中存在的不足、执勤执法过程中如何保护自身安全,如何能更好地有效控制嫌疑人和嫌疑车辆的技巧进行了指导和现场示范,进一步提升人们的安全防护能力。

交通安全防护演练提高实战技能

伍先安 匡慨

本报讯 1月9日,隆回县交警大队在该县思源学校外举行交通安全防护演练,进一步提高民警的警务实战技能。

演练分两部分。警情一为:交警大队接到县110指挥中心紧急指令,有一毒贩驾车沿G320线从洞口县逃往隆回方向,请交警大队协同县禁毒大队民警设卡拦截。警情二为:大队一中队民警在查处违停的过程中,遇到一车主故意

十二块石碑严重受损

交警接报10小时后找到肇事车

记者 刘波
通讯员 伍先安 匡慨

本报讯 1月9日10时许,家住隆回县城南松路的王先生带着锦旗来到该县交警大队事故处理中队。感谢办案民警帮他快速找到了撞坏他12块石碑的交通肇事者。

去年12月31日7时许,王先生发现,自己放置南松路道路外侧的石碑中有12块被撞坏,损失大。现场留有车辆零部件,明显看得出来是交通

肇事。于是,他选择报警。

接到报警后,事故处理中队民警刘风华、罗小兵等立即赶往现场进行仔细勘察,并提取了肇事车辆遗留在现场的零部件。通过分析对比,初步锁定肇事车辆为黑色小车。为尽快侦破这起交通肇事逃逸案,办案民警对事发路段居民进行走访,同时对隆回县城、滩头、岩口等各个修理厂及道路救援车辆进行排查。当天17时许,民警在滩头镇某汽修厂找到了嫌疑车辆,通过对车辆破损情况以及现场遗留的零部件进行匹配对比,确定

该车为肇事逃逸车辆。

随后,民警与肇事车车主取得联系,并对其进行劝说教育,要求其尽快到隆回交警大队投案自首。

今年1月3日下午,交通肇事逃逸嫌疑人廖某迫于压力,来到隆回交警大队自首。经询问,2017年12月31日凌晨3时许,廖某驾驶黑色湘E6J***的小型轿车从滩头镇往隆回方向行驶时,途经南松路段,因操作不当,车冲出道路将王某清的12块石碑撞碎。随后,廖某喊来拖车将肇事车辆拖离现场且未报警。

